


PROTOKÓŁ NR  XXXIV/2018
z dnia 13 kwietnia 2018 roku.
z obrad wyjazdowej sesji  RADY GMINY W NOWEJ SUCHEJ.

W obradach sesji udział wzięli:
· radni i sołtysi  wg listy obecności;
· Wójt Gminy Maciej Mońka;
· Sekretarz Gminy Hanna Frankowska-Wojda;
· Skarbnik Gminy Agata Żywicka;

Porządek obrad sesji:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Podjęcie uchwał w sprawach:
a)zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Sucha;
b) zmiany uchwały budżetowej na 2018 rok;
c)zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie;
d)udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Sochaczewskiego.
4. Wizyta w Gminie Dobroszyce.
5.  Zakończenie obrad sesji.

[bookmark: _GoBack] Ad. 1. Przewodniczący Rady  Mariusz Mikulski rozpoczął obrady XXXIV  sesji Rady Gminy w Nowej Suchej. Przywitał wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził qworum  Rady a tym samym prawomocność podejmowanych uchwał. (Nieobecnych 7 radnych)
Ad.2. Przewodniczący Rady Mariusz Mikulski przedstawił proponowany porządek obrad, jednocześnie wprowadzając pod obrady projekt uchwały w sprawie  udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Sochaczewskiego, który radni przyjęli jednogłośnie.
Ad. 3.  Podjęcie uchwał w sprawach:
a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Sucha;
P. Skarbnik Żywicka Agata wyjaśniła, iż zmiany w uchwale budżetowej na 2018 rok i zaciągnięcie długoterminowej pożyczki powodują zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej. W kolejnych latach zmianie ulegają wydatki majątkowe z tego względu, że na spłatę zaciągniętych rat pożyczek planuje się mniejsze środki z powodu zmniejszonej kwoty zaciąganej pożyczki i analogicznie zmniejszeniu ulega kwota długu w poszczególnych latach.
Komisja Społeczno- Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Gminy Nowa Sucha.
Przewodniczący Rady Mariusz Mikulski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej prognozy Finansowej Gminy Nowa Sucha, którą radni przyjęli jednogłośnie. (Uchwała Nr XXXIV/246/2018 – załącznik nr 1 do protokołu)

b) zmiany uchwały budżetowej na 2018 rok;
P. Skarbnik Żywicka Agata wyjaśniła, iż zmiany dotyczą w wydatkach bieżących w dziale „oświata i wychowanie” zmniejszenia na wynagrodzenia i składki, zwiększenia na dowożenie uczniów do szkół oraz zmiany klasyfikacji wydatków na przedszkola i wydatków na zadanie wymagające stosowania specjalnej organizacji nauki dla dzieci w przedszkolach. W wydatkach majątkowych budowa kanalizacji sanitarnej W Mizerce i Starym Żylinie, po przetargu zmniejsza  się kwota o: 111 193 zł., i zmienia się źródło finansowania, gdyż pożyczki nie można zaciągnąć na podatek Vat, musimy kwotę: 468 464 zł. zabezpieczyć z własnych środków. Ponadto chcemy wykonać projekt na budowę chodnika przy ul. Pięknej w Kozłowie Biskupim, kwota 8 tys. zł. oraz wykupić grunt na poszerzenie drogi Orłów-Leonów kwota 20 tys. zł.. Musimy zwiększyć środki na przebudowę budynku OSP w Nowej Suchej, gdyż po przetargu wyszło drożej o kwotę 137 844 zł.. Proponuje się wykonać projekty oświetlenia dróg gminnych w Kozłowie Biskupim przy ulicy Rumiankowej, Sochaczewskiej i Akacjowej po 8 tys. zł na każdą z ulic. W wyniku zmian zmniejsza się wysokość planowanych pożyczek o kwotę: 575 625 zł., ulegają zmianie źródła finansowania deficytu. Ponadto chcemy wprowadzić zmiany, zwiększenie środków na budowę chodnika przy drodze powiatowej w Nowej Suchej o: 147 tys. zł., oraz zwiększyć: o 3 795 zł. na wykupu gruntu pod drogę od spółki Kolei przy ulicy Kolejowej w Kozłowie Biskupim.
Komisja Społeczno- Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany  uchwały budżetowej na 2018 rok.
Przewodniczący Rady Mariusz Mikulski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 rok, którą radni podjęli jednogłośnie. (Uchwała Nr XXXIV/247/2018 – załącznik nr 2 do protokołu)

c) zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie;
P. Skarbnik Żywicka Agata wyjaśniła, iż zaciągniecie pożyczki planowane jest na sfinansowanie deficytu budżetu gminy w 2018 roku w ramach realizacji zadania „budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Stary Żylin i Mizerka: w wysokości: 2 074 375 zł. 
Komisja Społeczno – Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie  zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.
Przewodniczący Rady Gminy Mariusz Mikulski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie, którą radni przyjęli jednogłośnie.(Uchwała Nr XXXIV/248/2018 – załącznik nr 3 do protokołu)

d) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Sochaczewskiego;
       P. Skarbnik Żywicka Agata wyjaśniła, iż podjęcie w/w uchwały spowodowane jest potrzebą zwiększenia dofinansowania budowy chodnika w ciągu drogi powiatowej w Nowej Suchej od budynku Ośrodka Zdrowia do budynku Urzędu Gminy, w wyniku przeprowadzonego przetargu na to zadanie. Całość zadania wynosi: 327 551 zł.
Przewodniczący Rady Gminy Mariusz Mikulski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Sochaczewskiego, którą radni przyjęli jednogłośnie.(Uchwała Nr XXXIV/24/2018 – załącznik nr 4 do protokołu)
Ad. 4. Wizyta w Gminie Dobroszyce.
Ad. 5. Przewodniczący Rady Mariusz Mikulski zakończył obrady XXXIV sesji Rady Gminy w Nowej Suchej.

Obradom przewodniczył: Mariusz Mikulski
Protokołowała: Teresa Szymańska 
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